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Να είστε μια προσωποποίηση της εμπειρίας του αυτοσεβασμού και στα τέσσερα θέματα

και να χρησιμοποιείτε την εξουσία της εμπειρίας σας.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα, ο Δημιουργός του Μπράμιν κόσμου, βλέπει τον Μπράμιν κόσμο Του παντού. Κάθε
Μπράμιν είναι μια ιδιαίτερη ψυχή μέσα σε ολόκληρο τον Μπράμιν κόσμο. Είστε ένας μέσα από τα
δισεκατομμύρια επειδή έχετε αναγνωρίσει τον Πατέρα, που έχει έρθει σε ένα συνηθισμένο σώμα. Ο
ΜπαπΝτάντα δίνει αγάπη από την καρδιά Του σε εσάς παιδιά που τον έχετε βυθίσει στις καρδιές σας. Κάθε
ένα από εσάς παιδιά βιώνει το να αγαπιέται από έναν τέτοιο Πατέρα και βιώνει τον Πατέρα να είναι
βυθισμένος στην καρδιά του. Για τον Πατέρα, κάθε παιδί είναι εξαιρετικά αξιαγάπητο και αγαπημένο από
όλους. Όλα εσείς παιδιά έχετε δώσει μια πρόκληση σε όλες τις ψυχές, ότι εσείς είστε αυτοί που έχουν μια
ζωή γιόγκι: ότι δεν είστε αυτοί που έχουν απλώς γιόγκα, ότι είστε αυτοί που έχουν μια ζωή γιόγκι. Μια ζωή
δεν είναι μόνο για δύο έως τέσσερις ώρες. Μια ζωή είναι για πάντα. Έτσι, ενώ περπατάτε και κινείστε και
κάνετε τα πάντα, είστε συνεχείς γιόγκις, που έχετε μια γιόγκι ζωή. Είτε κάθεστε σε γιόγκα είτε κάνετε
οποιαδήποτε άλλη δουλειά, είστε κάρμα γιόγκι. Ο στόχος της ζωής σας είναι να είστε σταθεροί γιόγκις.
Βιώνετε τη γιόγκι ζωή σας ως μια φυσική ζωή; Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει την λαμπερή τύχη στο μέτωπο κάθε
παιδιού. Τι βλέπει; Κάθε δικό Μου παιδί έχει αυτοσεβασμό και είναι αυτοκυρίαρχος, ένας κύριος του
εαυτού. Γιατί; Όπου υπάρχει αυτοσεβασμός, δεν μπορεί να υπάρχει συνειδητότητα σώματος. Από την αρχή
μέχρι το τέλος, μέχρι τώρα, ο ΜπαπΝτάντα έχει δώσει σε κάθε παιδί διαφορετικά είδη αυτοσεβασμού. Αν
θυμόσαστε τον αυτοσεβασμό σας τώρα και συνεχίζετε να γυρίζετε τις χάντρες του κάθε σημείου
αυτοσεβασμού, θα γίνετε μια προσωποποίηση πολλών ειδών αυτοσεβασμού και θα απορροφηθείτε σε αυτόν
τον αυτοσεβασμό. Ωστόσο, ακόμη και τώρα, στον ΜπαπΝτάντα δεν αρέσει ένα πράγμα στα παιδιά. Ξέρετε
ποιο είναι αυτό; Όταν κάποια παιδιά λένε ότι μερικές φορές πρέπει να μοχθούν για να σταθεροποιηθούν
στον αυτοσεβασμό τους, ότι θέλουν να το κάνουν αυτό, αλλά ότι μερικές φορές αυτό τους παίρνει
προσπάθεια, η Παντοδύναμη Εξουσία, ο Πατέρας δεν αντέχει να βλέπει την προσπάθεια των παιδιών, γιατί
όπου υπάρχει αγάπη, δεν υπάρχει μόχθος. Όπου υπάρχει μόχθος, υπάρχει έλλειψη αγάπης.

Σήμερα, στην άμριτ βέλα, ο ΜπαπΝτάντα πήγε σε περιοδεία σε όλους τους Μπράμινς παντού σε αυτή τη
χώρα και στο εξωτερικό και τι είδε; Μερικά παιδιά κάθονταν στον αυτοσεβασμό τους, σκέφτονταν ότι
κάθονταν στον θρόνο της καρδιάς του ΜπαπΝτάντα, το σκέφτονταν αυτό, έκαναν προσπάθεια να
σταθεροποιηθούν σε αυτόν τον αυτοσεβασμό, αλλά ποια ήταν η αδυναμία που είδε ο Μπάμπα;
Θυμόντουσαν τον αυτοσεβασμό, τον σκέφτονταν, αλλά η αδυναμία που φάνηκε, ήταν στο να είναι μια
προσωποποίηση του αυτοσεβασμού, στο να είναι μια εικόνα της εμπειρίας και στο να είναι η
προσωποποίηση της εξουσίας αυτής της εμπειρίας. Υπάρχουν πολλές εξουσίες, αλλά η μεγαλύτερη εξουσία
είναι η εξουσία της εμπειρίας και η Παντοδύναμη Εξουσία σας έχει δώσει την εμπειρία του αυτοσεβασμού.
Έτσι, αυτοί έκαναν προσπάθεια, αλλά δεν έγιναν προσωποποιήσεις της εμπειρίας. Ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι
ενώ τα παιδιά κάθονται, το σκέφτονται αυτό, αλλά μόνο μερικά είναι προσωποποιήσεις της εμπειρίας. Σε
αυτή την εμπειρία, ούτε η παραμικρή συνειδητότητα σώματος κανενός είδους, δεν μπορεί να σας τραβήξει
προς τον εαυτό της. Έτσι, το να γίνετε μια προσωποποίηση της εμπειρίας, το να χαθείτε στην εμπειρία του
να είστε ένας κάρμα γιόγκι ενώ ενεργείτε, είναι τώρα πολύ πιο απαραίτητο. Σταθεροποιηθείτε σε αυτή τη
μορφή. Σε κάθε κατάσταση, σε κάθε θέμα, γίνετε μια προσωποποίηση της εμπειρίας. Είτε πρόκειται για τη
γνώση, τη γιόγκα, τη ντάρνα ή την υπηρεσία, γίνετε μια προσωποποίηση της εμπειρίας και στα τέσσερα
θέματα. Ακόμα και η Μάγια δεν μπορεί να κλονίσει κάποιον που είναι έμπειρος και γι' αυτό, σήμερα, ο
ΜπαπΝτάντα θέλει να δει όλα εσάς τα παιδιά ως προσωποποιήσεις της εμπειρίας. Υπάρχει διαφορά μεταξύ



του να ακούτε και του να σκέφτεστε γι' αυτό και του να είστε προσωποποίηση της εμπειρίας: ό,τι σκέφτεστε,
σε όποιον αυτοσεβασμό θέλετε, να σταθεροποιηθείτε ως προσωποποίηση αυτής της εμπειρίας. Γίνετε
σταθεροί στην προσωποποίηση αυτής της εμπειρίας. Κανείς δεν μπορεί να κλονίσει αυτήν την εμπειρία,
επειδή αυτή είναι ο αυτοσεβασμός (σουά-μααν). Όταν είστε μια προσωποποίηση του αυτοσεβασμού και
είστε σταθεροί στην εμπειρία του αυτοσεβασμού, δεν μπορεί να υπάρχει καμία συνειδητότητα σώματος εκεί.
Για παράδειγμα, όταν υπάρχει σκοτάδι, αν ανάψετε το φως, το σκοτάδι εξαφανίζεται αυτόματα. Δεν
χρειάζεται να κάνετε καμία προσπάθεια για να απομακρύνετε το σκοτάδι ή να το διώξετε. Παρόμοια, όταν
κάθεστε στη θέση του αυτοσεβασμού σας, ο διακόπτης της εμπειρίας είναι ενεργοποιημένος, επομένως
κανένα είδος συνειδητότητας σώματος δεν μπορεί να υπάρξει εκεί. Υπάρχουν διάφορα είδη συνειδητότητας
σώματος και ο Πατέρας σας έχει δώσει επίσης διάφορα είδη αυτοσεβασμού. Γνωρίζετε για τον
αυτοσεβασμό, κάνετε προσπάθεια γι' αυτόν, αλλά υπάρχει διαφορά μεταξύ του να κάνετε προσπάθεια για
αυτήν την εμπειρία και του να είστε μια προσωποποίηση αυτής της εμπειρίας. Γι' αυτό είναι που πρέπει να
κοπιάζετε. Έτσι, τώρα, ανάλογα με την εποχή και τον χρόνο της επίτευξης του στόχου σας, να γίνετε ίσοι με
τον Πατέρα. Στον ΜπαπΝτάντα δεν αρέσει να σας βλέπει να κοπιάζετε. Ας ελέγξει ο καθένας σας τον εαυτό
του: Έχω μια κάρμα γιόγκι ζωή; Μια ζωή είναι φυσική και για πάντα. Δεν είναι μόνο μερικές φορές. Γίνετε
μια προσωποποίηση της εμπειρίας. Έχετε πετύχει τον στόχο που έχετε για μια γιόγκι ζωή και για να είστε
μια εικόνα της εμπειρίας; Εσείς οι ίδιοι θα πρέπει να βιώνετε συνεχώς το λαμπερό φως στο μέτωπό σας.
Εσείς οι ίδιοι θα πρέπει να είστε σταθεροί σε αυτήν την εμπειρία. Να είστε μια προσωποποίηση της
ενθύμησης - όχι κάποιος που πρέπει να έχει ενθύμηση, αλλά κάποιος που είναι μια προσωποποίηση της
ενθύμησης. Η απόδειξη για το αν είστε μια προσωποποίηση της ενθύμησης ή όχι είναι ότι, όταν είστε μια
προσωποποίηση της εμπειρίας αυτής της ενθύμησης, θα βιώνετε ότι έχετε αυτή τη δύναμη καθώς εκτελείτε
οποιαδήποτε εργασία. Οι εργασίες μπορεί να ποικίλλουν, αλλά το στάδιο του να είστε μια προσωποποίηση
της εμπειρίας δεν πρέπει να ποικίλλει.

Έτσι, σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα είδε γιατί χρειάζεται να εργάζεστε σκληρά. Ο Μπάμπα είδε ότι είστε κατά
σειρά, ανάλογα με την προσπάθειά σας στο να γίνετε μια προσωποποίηση της εμπειρίας. Ο ΜπαπΝτάντα
έχει βαθιά αγάπη στην καρδιά Του για κάθε παιδί και γι' αυτό δεν αντέχει να βλέπει κάποιον που αγαπά να
πρέπει να μοχθεί. Σε κάθε θέμα στο οποίο μπορεί να χρειάζεται να μοχθείτε ή να χρησιμοποιείτε τη λέξη
«μερικές φορές», ο λόγος γι' αυτό είναι ότι δεν είστε μια προσωποποίηση της εμπειρίας. Είστε ένας
προσπαθητής, αλλά δεν έχετε γίνει η προσωποποίηση. Βιώστε το να είστε μια προσωποποίηση της εμπειρίας
του αυτοσεβασμού και στα τέσσερα θέματα σε ένα δευτερόλεπτο, έτσι ώστε η συνειδητότητα σώματος να
μην μπορεί να έρθει κοντά σας. Όπως ακριβώς το σκοτάδι δεν μπορεί να παραμείνει μπροστά στο φως, δεν
χρειάζεται να το διώξετε. Είναι φυσικό, ότι όπου υπάρχει σκοτάδι, υπάρχει λίγο ή καθόλου φως. Έτσι, η
μεγαλύτερη εξουσία που μνημονεύεται, είναι αυτή της εμπειρίας. Ακόμα κι αν χιλιάδες άνθρωποι
προσπαθήσουν να αλλάξουν μια εμπειρία, δεν μπορούν να το κάνουν αυτό. Όλοι σας πρέπει να έχετε βιώσει
(γευτεί) τη ζάχαρη και ξέρετε ότι είναι γλυκιά. Ακόμα κι αν χιλιάδες άνθρωποι προσπαθούσαν να αλλάξουν
τη γνώμη σας, θα μπορούσαν να το κάνουν αυτό; Σε οποιοδήποτε θέμα, είτε τη γνώση, τη γιόγκα, τη ντάρνα
είτε την υπηρεσία, σε οποιοδήποτε από τα τέσσερα, αν πρέπει να κοπιάσετε σε οποιοδήποτε από αυτά για να
ολοκληρώσετε κάτι, για να επιτύχετε στην υπηρεσία που κάνετε, για να μεταμορφώσετε τη φύση σας στο
θέμα της ντάρνα, για να παραμείνετε ακλόνητοι στη γιόγκα, για να βιώσετε μια ζωή γιόγκι, αν πρέπει να
κοπιάζετε ή να χρησιμοποιείτε τη λέξη «μερικές φορές», σημαίνει ότι δεν έχετε γίνει μια εικόνα εμπειρίας σε
αυτό το θέμα. Μια εμπειρία δεν είναι «μερικές φορές», είναι η φυσική φύση κάποιου. Λοιπόν, ακούσατε
ποιος είναι ο λόγος για τον οποίο χρειάζεται να κοπιάζετε; Όταν βιώνετε το να κάθεστε στη θέση της
εμπειρίας, όταν βιώνετε το να είστε η προσωποποίηση μιας ευλογίας, πρέπει να κοπιάσετε εκείνη τη στιγμή;
Είναι μια φυσική εμπειρία. Γι' αυτό, σύμφωνα με τον χρόνο τώρα, όλα θα συμβούν ξαφνικά. Δεν πρόκειται
να σας το πουν εκ των προτέρων, πριν συμβούν. Υπάρχουν παιχνίδια των στοιχείων της φύσης που
λαμβάνουν χώρα ξαφνικά. Αυτό έχει ξεκινήσει τώρα. Νέα πράγματα συμβαίνουν: ξαφνικά έγινε ένας



σεισμός και εκατοντάδες χιλιάδες άνθρωποι πέθαναν σε σύντομο χρονικό διάστημα. Ήξεραν αν θα ήταν
ζωντανοί ή όχι την επόμενη μέρα; Πολλά τέτοια ατυχήματα έχουν αρχίσει να συμβαίνουν ξαφνικά σε
διάφορα μέρη. Συλλογικά, ταυτόχρονα, ένα εισιτήριο κόβεται για πολλούς. Έτσι, σε μια τέτοια στιγμή, είστε
πάντα έτοιμοι; Δεν θα πείτε ότι εξακολουθείτε ακόμα να κάνετε προσπάθεια, έτσι δεν είναι; Το «πάντα
έτοιμοι» σημαίνει, ότι όποια σκέψη έχετε για μια ευλογία ή για αυτοσεβασμό, να γίνεστε μια
προσωποποίηση αυτού και για αυτό ο ΜπαπΝτάντα εφιστά την προσοχή σας σε αυτό: Είστε σε θέση να
κάνετε οποιαδήποτε ευλογία καρποφόρα και να γίνετε έμπειροι με τη μορφή αυτής της ευλογίας ή του
αυτοσεβασμού; Σίγουρα θα πρέπει να γίνετε αυτό. Μπορείτε να πείτε: «τώρα προσπαθώ». Αν πρόκειται να
προσπαθήσετε, κάντε το από τώρα, επειδή αυτή η άσκηση για μεγάλο χρονικό διάστημα θα βοηθήσει εκείνη
τη στιγμή. Μην είστε προσπαθητές, αλλά γίνετε έμπειροι, επειδή η Παντοδύναμη Εξουσία έχει δώσει σε
όλους σας την εξουσία της εμπειρίας. Με τον ίδιο τρόπο που είστε έμπειροι στη συνειδητότητα σώματος,
πρέπει να θυμάστε τη συνειδητότητά σας του σώματος και να σκέφτεστε: Είμαι ο τάδε; Σας έχουν δοθεί
ονόματα για τα σώματά σας και αυτή είναι η συνειδητότητα του σώματός σας, έτσι δεν είναι; Είμαι ο τάδε:
ακόμα κι αν χιλιάδες άνθρωποι σας πουν ότι δεν είστε αυτό και ότι είστε αυτός και χρησιμοποιούν
διαφορετικό όνομα για εσάς, θα τους πιστεύατε; Θα ξεχνούσατε το όνομά σας; Η επίγνωση του σώματος
που συνδέεται με το όνομα που σας έχει δοθεί κατά τη γέννησή σας, έχει γίνει τόσο σταθερή και φυσική. Αν
κάποιος καλεί κάποιον με το ίδιο όνομα με το δικό σας, δεν καλεί εσάς, αλλά καλεί κάποιον με το ίδιο όνομα
με το δικό σας, μόλις ακούσετε το όνομά σας, η προσοχή σας θα στραφεί εκεί, επειδή θα νομίζετε ότι αυτό
το άτομο σας κάλεσε. Αυτή η συνειδητότητα του σώματος έχει γίνει τόσο σταθερή. Παρόμοια, να είστε
εξίσου σταθεροί στο να έχετε συνειδητότητα ψυχής, στο να διατηρείτε τον αυτοσεβασμό σας και στο να
είστε κύριος του εαυτού σας. Λέτε ότι η ζωή σας έχει αλλάξει, οπότε την έχετε αλλάξει; Από τη
συνειδητότητα του σώματος, έχετε αλλάξει στον αυτοσεβασμό και στη συνέχεια έχετε γίνει κύριος του
εαυτού σας. Ελέγξτε λοιπόν: Έχω γίνει προσωποποίηση αυτής της γνώσης; Ή, έχω γίνει κάποιος που ακούει
αυτή τη γνώση και την αφηγείται στους άλλους; Γκιάν σημαίνει αυτή η γνώση. Για την πρακτική μορφή
αυτής της γνώσης λέγεται ότι η γνώση είναι φως, η γνώση είναι δύναμη. Το να είστε προσωποποίηση αυτής
της γνώσης, σημαίνει ότι όποιες πράξεις εκτελείτε, θα είναι γεμάτες με φως και δύναμη. Θα είναι ακριβείς.
Αυτό είναι γνωστό ως μια προσωποποίηση αυτής της γνώσης. Μην γίνεστε κάποιος που απλώς λέει αυτή τη
γνώση, αλλά γίνετε μια προσωποποίηση αυτής της γνώσης. Το να είστε η προσωποποίηση της γιόγκα,
σημαίνει να είστε ένας κατακτητής των φυσικών οργάνων. Να είστε ένας κύριος του εαυτού σας πάνω σε
όλα τα φυσικά σας όργανα. Αυτό είναι γνωστό ως γιόγκα, δηλαδή, μια ζωή που είναι γιούκτι γιούκτ. Αν
είστε η προσωποποίηση αυτής της γνώσης και της γιόγκα, τότε θα είστε αυτόματα σε θέση να εντυπωθείτε
κάθε αρετή. Όπου υπάρχει αυτή η γνώση και η γιόγκα και είστε γιόγκγιουκτ, η εντύπωση των αρετών
λαμβάνει χώρα αυτόματα και η υπηρεσία θα λαμβάνει χώρα κάθε στιγμή αυτόματα. Ανάλογα με την ώρα,
μπορείτε να υπηρετείτε με το νου σας, με λόγια, με πράξεις, με αγάπη στις σχέσεις σας - η υπηρεσία θα
γίνεται συνεχώς. Η υπηρεσία γίνεται επίσης στις σχέσεις και τις επαφές. Για παράδειγμα, στην Μπράμιν
οικογένεια, αν ένας αδελφός ή μια αδελφή είναι λίγο λυπημένος/η, λίγο νωθρός στην προσπάθειά του και
βρίσκεται υπό την επήρεια κάποιας σανσκάρα, θα δώσετε ζήλο και ενθουσιασμό, συνεργασία ή αγάπη σε
αυτήν την ψυχή, αυτή την επαφή. Αυτή είναι η φιλανθρωπία της υπηρεσίας, που θα συσσωρεύσετε στον
λογαριασμό σας. Είναι μια πράξη φιλανθρωπίας να εξυψώσετε κάποιον που έχει πέσει. Το να υπηρετείτε τις
σχέσεις και τις επαφές σας είναι καθήκον ενός αληθινού υπηρέτη. Δεν πρέπει η υπηρεσία να είναι μόνο η
υπηρεσία που λαμβάνετε ή που σας δίνεται. Η υπηρεσία από μόνη της να συμβαίνει αυτόματα με τις
σκέψεις, τα λόγια, τις πράξεις, τις σχέσεις και τις συνδέσεις σας. Πολλές φορές, ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι
σε σχέση με άλλους, μερικά παιδιά βλέπουν ότι η φύση ή η σανσκάρα κάποιου δεν είναι αυτή που θα έπρεπε
να είναι. Ωστόσο, το να κάνετε σκέψεις όπως «Αυτός είναι έτσι, ούτως η άλλως, δεν πρόκειται ποτέ να
αλλάξει και είναι χάσιμο χρόνου να υπηρετώ αυτόν» - είναι σωστό να έχετε τέτοιες σκέψεις; Πιστεύετε ότι
εσείς είστε αυτοί που θα κάνουν τα στοιχεία σάτοπρανταν, ότι εσείς θα αλλάξετε τα στοιχεία. Ωστόσο,
αυτός είναι μια ανθρώπινη ψυχή, κάποιος που αυτοαποκαλείται Μπράμιν, αλλά επηρεάζεται από



σανσκάρας. Έχετε δώσει την πρόκληση να αλλάξετε τις σανσκάρας των στοιχείων, αλλά αυτός είναι ένα ον,
μια ψυχή, κάποιος που έχει σχέση μαζί σας. Έτσι, ένας αληθινός υπηρέτης σίγουρα θα έχει καλές ευχές, για
να κερδίσει την φιλανθρωπία να τον υπηρετήσει. Το να πει «αυτός είναι έτσι ούτως η άλλως, ότι δεν μπορεί
ποτέ να αλλάξει», - αυτές δεν είναι καλές ευχές, αυτά είναι αιθέρια αισθήματα αντιπάθειας. Παρ' όλα αυτά,
αυτός είναι ο αδελφός ή η αδελφή σας και τουλάχιστον λέει «Μπάμπα μου». Ένας αληθινός υπηρέτης θα
κερδίζει στον λογαριασμό του της φιλανθρωπίας με το να έχει καλές ευχές ακόμη και για εκείνους που δεν
τον έχουν υπηρετήσει. Μην σπρώχνετε αυτούς που έχουν πέσει ακόμα πιο κάτω. Εξυψώστε τους. Δώστε
τους τη συνεργασία σας. Αυτό είναι γνωστό ως ο αληθινός υπηρέτης, μια φιλάνθρωπη ψυχή. Ελέγξτε λοιπόν
τον εαυτό σας: Έχω τόσο ζήλο και ενθουσιασμό για να κάνω υπηρεσία; Αυτό είναι γνωστό ως το να είστε
μια εξουσία εμπειρίας. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα θέλει τώρα να γίνετε μια εικόνα εμπειρίας και να
χρησιμοποιήσετε την εξουσία της εμπειρίας σας.

Εκείνοι που θα γίνουν προσωποποιήσεις της εμπειρίας και στα τέσσερα θέματα και θα χρησιμοποιήσουν την
εξουσία της εμπειρίας, εκείνοι που θα απομακρύνουν οποιαδήποτε αδυναμία, εκείνοι που θα δώσουν τόση
προσοχή στον εαυτό τους, σηκώστε τα χέρια σας! Σηκώνετε το χέρι του νου σας, έτσι δεν είναι; Όχι το
φυσικό σας χέρι, αλλά το χέρι του νου σας. Σηκώστε το! Σηκώστε το χέρι του νου σας, γιατί ο ΜπαπΝτάντα
θα ζητήσει τα αποτελέσματα στο Σιβ Ράτρι. Κανενός η σανσκάρα αδυναμίας δεν πρέπει να μειώνει τις καλές
ευχές στο νου σας. Η σανσκάρα αυτού του ατόμου είναι χαλαρή, αλλά είναι αρκετά δυνατή για να μειώσει
τις καλές σας ευχές. Τι δεν έβλεπε ο Πατέρας Μπράμα, τι δεν έκανε; Ενώ ήταν υπεύθυνος, έφυγε στο τέλος
αφού έδωσε σε όλους τη διδαχή των τριών λέξεων των καλών ευχών και των αγνών αισθημάτων. Τις
θυμάστε αυτές, έτσι δεν είναι; Θυμάστε τις τρεις λέξεις, έτσι δεν είναι; Ο ίδιος έγινε άβιακτ στο στάδιο, του
να είναι ασώματος, χωρίς εγωισμό και χωρίς ελαττώματα. Δεν έδωσε σε κανέναν την αίσθηση ότι περνούσε
τον πόνο του κάρμα. Κατάλαβε κανείς ότι ο πόνος του κάρμα τελείωνε τώρα; Τι συνέβη; Έγινε άβιακτ. Ο
Πατέρας Μπράμα επέδειξε την ευλογία του να είναι αγγελικός. Ακολουθήστε τον Πατέρα Μπράμα! Εφόσον
λέτε «Μπάμπα μου», τι λέει ο Πατέρας; Είστε παιδιά Μου. Είναι απαραίτητο να έχετε τέτοιες καλές ευχές ο
ένας για τον άλλον στην οικογένεια. Μην κοιτάτε τη φύση κανενός. Ο Πατέρας γνωρίζει ότι υπάρχει μια
σύγκρουση των φύσεων. Ωστόσο, οποιαδήποτε σύγκρουση των φύσεων, δεν πρέπει να τελειώνει την αγάπη
σας, δεν θα έπρεπε να τελειώνει τη σχέση. Δεν είναι σωστό να μην επιτρέπει την επιτυχία του έργου. Αυτή
είναι μια οικογένεια. Ποια οικογένεια είναι; Είναι η οικογένεια του Θεού. Πράμπου Παριβάρ. Ας μην λείπει
η αγάπη εδώ για οποιονδήποτε λόγο. Είναι έτσι; Λείπει η αγάπη; Ας υπάρχει οπωσδήποτε η αγάπη, δηλαδή
καλές ευχές. Όπως κι αν είναι κάποιος, αυτή είναι η οικογένεια του Θεού. Πιστεύετε ότι ανήκετε στην
οικογένεια του Θεού, άρα οικογένεια σημαίνει αγάπη. Αν δεν υπάρχει αγάπη σε αυτή την οικογένεια, αυτή
δεν είναι οικογένεια. Αυτή η Θεϊκή οικογένεια υπάρχει μόνο αυτή τη φορά. Κανείς εκτός από τον Θεό δεν
μπορεί να έχει μια τόσο μεγάλη οικογένεια. Ελέγξτε λοιπόν, γιατί ακόμη και αυτό προκαλεί κάποιο εμπόδιο
στις προσπάθειές σας. Μόνο όταν ελευθερωθείτε από τα εμπόδια, θα γίνετε έμπειροι και θα κάνετε τους
άλλους έμπειρους με την εξουσία της εμπειρίας σας. Άτσα.

Βλέποντας όλα τα παιδιά παντού, ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος και τραγουδάει το τραγούδι «Ουά
παιδιά! ουά!». Στην καρδιά κάθε παιδιού βρίσκεται ο Πατέρας και στην καρδιά του Πατέρα είναι το κάθε
παιδί. Βλέποντας αυτή την τεράστια οικογένεια, τους κατοίκους του Μάντουμπαν, υπάρχει ευτυχία, ουά
Μάντουμπαν! ουά! Το Μάντουμπαν είναι ούτως ή άλλως το άσυλο για όλους και γι' αυτό όλοι σας έρχεστε
τρέχοντας στο Μάντουμπαν. Τώρα, πρέπει γρήγορα να εκπληρώσετε τις ελπίδες του Πατέρα. Πρέπει
οπωσδήποτε να γίνετε προσωποποιήσεις της εμπειρίας και στα τέσσερα θέματα. Βλέποντας τα παιδιά από
αυτή τη χώρα και παντού στο εξωτερικό να κάθονται εδώ, ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος. Όλοι
χαίρονται επίσης που βλέπουν όλα αυτά. Αυτές οι εγκαταστάσεις και η επιστήμη προοδεύουν αυτή την
εποχή. Υπάρχουν πολλές νέες εφευρέσεις στον κόσμο, και αυτές είναι ανέσεις προς όφελός σας.
Εφευρίσκουν πολλές καλές εφευρέσεις. Ενώ βρίσκεστε μακριά, είστε μαζί. Συγχαρητήρια λοιπόν στους



επιστήμονες που εφηύραν τις ευκολίες. Παρακαλώ δεχτείτε πολλή αγάπη και ενθύμηση από την καρδιά σε
όλα εσάς τα παιδιά, σε αυτή τη χώρα και στο εξωτερικό και συγκεκριμένα, ναμαστέ σε τέτοια ιδιαίτερα
παιδιά.

Ευλογία: : Είθε να γίνετε η μορφή ενός αγγέλου και με το φως αυτής της γνώσης, να κάνετε το
μονοπάτι της προσπάθειας εύκολο και ξεκάθαρο.
Και το φως και η δύναμη είναι ξεκάθαρα ορατά στη ζωή ενός αγγέλου. Ωστόσο, για να
γίνετε η μορφή του φωτός και της δύναμης, πρέπει να έχετε τη δύναμη του στοχασμού και
τη δύναμη να ανέχεστε (της ανεκτικότητας). Για το νου σας, πρέπει να έχετε τη δύναμη του
στοχασμού και για τα λόγια και τις πράξεις σας, πρέπει να εντυπωθείτε τη δύναμη της
ανεκτικότητας. Τα λόγια που λέτε και οι πράξεις που εκτελείτε, θα είναι τότε σύμφωνα με
αυτά. Όταν έχετε και τις δύο αυτές δυνάμεις, το μονοπάτι της προσπάθειας θα γίνει εύκολο
και ξεκάθαρο για όλους.

Σύνθημα: Το να μιλάτε άχρηστα, σημαίνει ότι ενοχλείτε πολλούς άλλους.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ σημείο: Να βιώνετε συνεχώς ένα ακλόνητο, αμετακίνητο και σταθερό στάδιο.

Εσείς παιδιά είστε οι κύριοι της ύλης και έτσι πρέπει να συνεχίσετε να παραμένετε ευτυχισμένοι ενώ
βλέπετε αυτά τα παιχνίδια της ύλης. Ακόμα κι αν η ύλη δημιουργεί αναταραχή ή σας δείχνει όμορφα
παιχνίδια, και στις δύο περιπτώσεις, οι ψυχές που είναι οι κύριοι της ύλης θα παρατηρούν αυτές τις σκηνές
ως απροσκόλλητοι παρατηρητές και θα τις απολαμβάνουν και δεν θα φοβούνται. Γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα
σας εμπνέει ιδιαίτερα να εξασκηθείτε στο να παραμένετε ακλόνητοι και αμετακίνητοι στη θέση σας του
σταδίου ενός απροσκόλλητου παρατηρητή με την ταπάσια σας.

* * * O M Σ A N T I * * *


